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Report  sintetico  

della seduta del  Consiglio Comunale 

 

del 21/07/2021 
*  *  * 

L'anno Duemilaventuno e questo dì VENTUNO del mese di LUGLIO ore 21:30, presso la 

TERRAZZA DEL PALAZZO SENZA TEMPO, dietro invito diramato dal Sindaco,si è riunito il 

Consiglio Comunale in sessione STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di 1^ convocazione. 
 

Presiede IL SINDACO Macelloni Renzo  

 

Assiste il Segretario del Comune Dott. Maurizio Salvini. 

 

All'ordine del giorno trasmesso ai Consiglieri il giorno 14/07/2021, risultano i seguenti punti: 

 

 COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

1 

BILANCIO DI PREVISIONE 2021 – 2023 – ART. 175, COMMA 8 E ART. 193 

DEL TUEL – ASSESTAMENTO GENERALE E SALVAGUARDIA 

EQUILIBRI DI BILANCIO - DETERMINAZIONI 

 

2 
AGGIORNAMENTO DELLAS “CONVENZIONE PER LA COSTITUZIONE 

DELLA CONFERENZA PERMANENTE DEI COMUINI DEL L.O.D.E. 

PISANO” AI SENSI DELLA L.R. 77/1998 

3 

ACCORDO AI SENSI DELL’ART. 11 DELLA L 241/90 TRA IL COMUNE DI 

PECCIOLI E I PROPRIETARI DELLE AREE COMPRESE TRA VIA 

BELLINCIONI E VIALE GRAMSCI PER LA DEFINIZIONE DI UNA NUOVA 

DISCIPLINA URBANISTICA. DETERMINAZIONI. 

4 

PROTOCOLLO D’INTESA TRA IL COMUNE DI PECCIOLI, BELVEDERE 

SPA,FONDAZIONE “PECCIOLIPER” E USIP COMITATO VALDERA. 

DETERMINAZIONI 

5 
REGOLAMENTO COMUNALE PER LA CELEBRAZIONE DEI 

MATRIMONI CIVILI – APPROVAZIONE. 

 

 

Il Sindaco-Presidente, accertato che i Consiglieri presenti sono n. 9 ( 8 consiglieri + Sindaco) e quindi 

sussistendo il numero legale,dichiara aperta la seduta alle ore 21.35 

Alla seduta è presente l’assessore esterno Chiara Gronchi. 
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Si procede pertanto alla redazione del presente report sintetico, precisando che ogni ulteriore 

informazione utile è disponibile nella registrazione e nei verbali di deliberazione depositati agli atti. 

 

 
COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

 

 

Presenti Assenti Nominativo 

8 4 

LAZZERESCHI FAUSTO 

DAINELLI ANNA  

FAVILLI ROMINA  

ONNIS MARTINA  

 

Il Sindaco comunica di aver cambiato sede del Consiglio data la maestosità della ristrutturazione del 

Palazzo Senza Tempo che risulta essere un immobile molto apprezzato, sia dai cittadini che dalla 

comunità esterna.  

Il Consigliere Nassar ricorda la necessità di una delibera di Giunta per cambiare sede del Consiglio  

Comunale e propone  mozione d’ordine per rinvio consiglio comunale. 

Il Sindaco risponde e pone in votazione la mozione. 

Voti n. 02 favorevoli (Nassar, Montanelli) contrari 7 su su n. 9 Consiglieri presenti e votanti. 

La mozione per rimandare il Consiglio Comunale viene respinta. 

 

 

 

Il Sindaco illustra il 1° punto posto all’o.d.g.  precisando che entro fine luglio è necessario che il 

Consiglio prenda atto della salvaguardia degli equilibri di bilancio. 

 

Il consigliere Nassar interviene ponendo il problema della commissione bilancio.  

 

Il Sindaco pone in votazione il punto. 

 

Voti n. 7 favorevoli e n. 2 contrari (Nassar,Montanelli). espressi nelle forme di legge da n. 9 Consiglieri 

votanti su n. 9 Consiglieri presenti. 

Punto 

1 

BILANCIO DI PREVISIONE 2021 – 2023 – ART. 175, COMMA 8 E ART. 193 

DEL TUEL – ASSESTAMENTO GENERALE E SALVAGUARDIA EQUILIBRI 

DI BILANCIO - DETERMINAZIONI 

 

Delibera 

n.  

16 

Presenti Assenti Nominativo 

8 4 

LAZZERESCHI FAUSTO 

DAINELLI ANNA  

FAVILLI ROMINA  

ONNIS MARTINA  
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Voti n. 7 favorevoli e n. 2 contrari (Nassar,Montanelli). espressi nelle forme di legge da n. 9 Consiglieri 

votanti su n. 9 Consiglieri presenti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

Punto 

2 
AGGIORNAMENTO DELLA “CONVENZIONE PER LA COSTITUZIONE 

DELLA CONFERENZA PERMANENTE DEI COMUNI DEL L.O.D.E. 

PISANO” AI SENSI DELLA L.R. 77/1998. 
Delibera 

n.   

17 

Presenti Assenti Nominativo 

8 4 

LAZZERESCHI FAUSTO 

DAINELLI ANNA  

FAVILLI ROMINA  

ONNIS MARTINA  

 

 

Relativamente al 2° punto, il Sindaco comunica che l’ANAC ha proposto di modificare il regolamento 

del LODE PISANO quindi si tratta di un atto dovuto.  

 

Il Consigliere Nassar comunica la sua volontà a votare in modo favorevole.  

 

Il Sindaco in assenza di altri interventi pone in votazione il punto.  

 

Voti n. 09 favorevoli  espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri votanti su n. 9 Consiglieri 

presenti.  

 

 

Voti n. 09 favorevoli  espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri votanti su n. 9 Consiglieri 

presenti.  

 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 
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Il Sindaco illustra il 3° punto  posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale. 

 

Il Comune progetta la continuazione della passerella fino alla Via Provinciale e uno scambio con i 

proprietari delle aree comprese tra Via Bellincioni e Viale Gramsci.  

 

Il consigliere Nassar comunica la sua contrarietà alla realizzazione della passerella che collega “Peccioli 

Alta” a “Peccioli Bassa”, inoltre rimarca che si tratta dell’approvazione di una nuova lottizzazione. 

 

Il sindaco ribadisce che non è l’approvazione della lottizzazione dato che questa avrà un percorso più 

complesso e procede alla votazione del punto.  

 

Voti n. 7 favorevoli e n. 2 contrari (Nassar,Montanelli). espressi nelle forme di legge da n. 9 Consiglieri 

votanti su n. 9 Consiglieri presenti;  

 

 

 

 

Voti n. 7 favorevoli e n. 2 contrari (Nassar,Montanelli). espressi nelle forme di legge da n. 9 Consiglieri 

votanti su n. 9 Consiglieri presenti;  

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

Punto 

3 

ACCORDO AI SENSI DELL’ART. 11 DELLA L 241/90 TRA IL COMUNE DI 

PECCIOLI E I PROPRIETARI DELLE AREE COMPRESE TRA VIA 

BELLINCIONI E VIALE GRAMSCI PER LA DEFINIZIONE DI UNA NUOVA 

DISCIPLINA URBANISTICA. DETERMINAZIONI. 

Delibera 

n.  

18 

Presenti Assenti Nominativo 

8 4 

LAZZERESCHI FAUSTO 

DAINELLI ANNA  

FAVILLI ROMINA  

ONNIS MARTINA  

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Punto 

4 
PROTOCOLLO D’INTESA TRA IL COMUNE DI PECCIOLI, BELVEDERE 

SPA, FONDAZIONE “PECCIOLIPER” E UISP COMITATO VALDERA. 

DETERMINAZIONI. 
Delibera 

n. 

19 

Presenti Assenti Nominativo 

8 4 

LAZZERESCHI FAUSTO 

DAINELLI ANNA  

FAVILLI ROMINA  

ONNIS MARTINA  
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Il Sindaco illustra il 3° punto  posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale. 

 

Il progetto è la realizzazione di una piscina coperta e posta a specchio di quella estiva già presente, per 

garantire una continuità estate-inverno a prescindere dalle condizioni metereologiche.  

 

Il consigliere Montanelli, pur favorevole alla realizzazione della piscina coperta,  interviene chiedendo 

una modifica del protocollo d’intesa proponendo un emendamento che si allega al report. 

 

Il Sindaco risponde. 

 

Il consigliere Nassar replica. 

 

Il Sindaco risponde e pone in votazione l’emendamento. 

 

Voti n. 02 favorevoli (Nassar e Montanelli) e n. 07 contrari espressi nelle forme di legge da n. 09 

Consiglieri presenti e votanti. 

L’emendamento viene respinto. 

Il consigliere Nassar ribadisce la sua posizione. 

 

Il Sindaco in assenza di altri interventi pone in votazione il punto. 

 

Voti n. 07 favorevoli e n. 02 contrari (Nassar e Montanelli) espressi nelle forme di legge da n. 09 

Consiglieri presenti e votanti. 

 

 

 

Voti n. 07 favorevoli e n. 02 contrari (Nassar e Montanelli) espressi nelle forme di legge da n. 09 

Consiglieri presenti e votanti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 
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Il Sindaco illustra il 5° punto  posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale.  

 

L’atto è necessario date le numerose richieste di celebrazione di matrimoni al di fuori dei canonici luoghi 

del palazzo comunale.  

 

Il consigliere Nassar e il consigliere Montanelli replicano confermando la propria volontà a votare in 

modo favorevole. 

 

Il Sindaco in assenza di altri interventi, pone il punto in votazione. 

 

Voti n. 09 favorevoli  espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri votanti su n. 9 Consiglieri 

presenti.  

 

 

 

Voti n. 09 favorevoli  espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri votanti su n. 9 Consiglieri 

presenti.  

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

Il Sindaco-Presidente alle ore 23.17  dichiara chiusa la seduta.    

      

     Il Segretario Comunale  

Data  21/07/2021                      F.TO   Dott. Maurizio Salvini  

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.LGS 82/2005 e rispettive 

norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 

Punto 

5 REGOLAMENTO COMUNALE PER LA CELEBRAZIONE DEI MATRIMONI 

CIVILI – APPROVAZIONE. Delibera 

n.  

20 

Presenti Assenti Nominativo 

8 4 

LAZZERESCHI FAUSTO 

DAINELLI ANNA  

FAVILLI ROMINA  

ONNIS MARTINA  

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 






